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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
24. listopadu 2012

9.30 – 10.30 Sobotní škola uvádí Haluzová Helena
Společná píseň č. 290 a modlitba
Sobotní škola v malých skupinách
Sbírka na misijní projekty CASD
Společná píseň č. 337 a modlitba

10.30 – 10.45 Přestávka
10.45 – 12.00 Bohoslužba s kázáním uvádí Fuková Marcela

Varhanní preludium: Špinarová Eva     
Společná píseň č. 279
Sborová oznámení

Introit: Ž 121,5-8
Společná píseň č. 1
Přímluvná modlitba: Kloudová Pavla
Píseň pěveckého sboru   
Čtení z Bible – Nu 6,22-27: Šubrtová Eliška
Modlitba před kázáním: Moravec Antonín

Kázání – Jonczy Radomír
„Áronské požehnání“

Společná píseň č. 95
Modlitba: Jonczy Radomír
Sbírka pro potřeby sboru
Poslání: Fp 4,6.7
Společná píseň č. 280
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním: Jonczy Radomír

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne i odpoledne nám kázáním Božího slova poslouží 
náš kazatel, bratr Radomír Jonczy.

2. Příští sobotu nám kázáním Božího slova poslouží bratr Jan Bárta, 
ředitel ADRY.

3. Členské shromáždění plánované na dnešní poledne se odkládá  
na neurčito. Pokud vás zajímá aktuální postoj CASD k problematice 
finančního vyrovnání státu státu s církvemi, srdečně vás všech-
ny, bez ohledu na věk, zveme na podvečerní schůzku KD, která 
se uskuteční dnes v 17.00 v naší modlitebně. Našim hostem bude 
předseda ČS unie CASD br. Mikuláš Pavlík.

4. Ještě následující týden můžete věnovat nákupu dárků pro děti z DD 
Duchcov a příští nebo přespříští sobotu je pak předat Králům – info 
ve zpravodaji.

5. Příští víkend pojedou naše děti - Hrozinky - na Unijní Múzičku do 
Trenčína. Budou soutěžit, jako vítězové z české Múzičky, na mezi-
národním poli hned se dvěma příspěvky. Držme jim palce a přejme 
Boží ochranu i požehnání.

6. Společenské centrum v následujícím týdnu nabízí:

V pondělí 26. 11. od 18.30 h pokračují biblické pondělky  
pod vedením Radomíra Jonczyho. V cyklu Desatero bez  
moralizování budeme přemýšlet nad šestým přikázáním.

▫

27. 11. od 20.00 hodin vás zveme na divadelní představení. Hru 
Hamlet aneb chlapec, který zůstal naživu uvede seskupení Relikty 
HMYZu.

▫

Ve čtvrtek 29. 11. v 19.00 proběhne cestopisné setkání s Tomášem 
Kubíkem. Tématem budou Špicberky – s podtitulem Nejseverněji  
v životě.

▫

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
1 042 Kč Sbírka pro misijní účely CASD
6 119 Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru

*tj. 76 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru



�

OSLAVA VÍRY VE DRUHÝ PŘÍCHOD
2 Pt 3,3-13

kázání ze soboty 17. 11. 2012 - br. Filipi Pavel

Především vám chci říci, že ke konci dnů přijdou posměvači, kteří žijí, jak se jim 
zachce, 4a budou se posmívat: „Kde je ten jeho zaslíbený příchod? Od té doby, co 
zesnuli otcové, všecko zůstává tak, jak to bylo od počátku stvoření.“  5Těm, kdo toto 
tvrdí, zůstává utajeno, že dávná nebesa i země byly vyvolány slovem Božím z vody 
a před vodou chráněny. 6Vodou byl také tehdejší svět zatopen a zahynul. 7Týmž 
slovem jsou udržována nynější nebesa a země, dokud nebudou zničena ohněm; 
Bůh je ponechal jen do dne soudu a záhuby bezbožných lidí. 8Ale tato jedna věc kéž 
vám nezůstane skryta, milovaní, že jeden den je u Pána jako tisíc let a ‚tisíc let jako 
jeden den‘. 9Pán neotálí splnit svá zaslíbení, jak si to někteří vykládají, nýbrž má s 
námi trpělivost, protože si nepřeje, aby někdo zahynul, ale chce, aby všichni dospěli 
k pokání. 10Den Páně přijde jako přichází zloděj. Tehdy nebesa s rachotem zaniknou, 
vesmír se žárem roztaví a země se všemi lidskými činy bude postavena před soud.  
11Když tedy se toto vše rozplyne, jak svatě a zbožně musíte žít vy, 12kteří dychtivě 
očekáváte příchod Božího dne! V něm se nebesa roztaví v ohni a živly se rozpus-
tí žárem. 13Podle jeho slibu čekáme nové nebe a novou zemi, ve kterých přebývá 
spravedlnost.

Čekáme nové nebe a novou zemi. Čekáme, čekáme. Zase jen čekáme. Křesťa-
nům se vytýkalo a vytýká, že oni jen čekají, kdežto druzí pracují, aby se v tomto 
světě dalo aspoň slušně žít, aby nebyly války, epidemie, hlad a nevzdělanost. Ale 
to nebyl problém, se kterým se potýkal autor dnešní epištoly. Ten naopak zápasí s 
ne-čekáním, s těmi svými tehdejšími současníky, kteří rezignovaně říkají: Od té doby, 
co zesnuli otcové, všechno zůstává tak, jak to bylo od počátku stvoření. Tak na co 
ještě čekat?

Ti, kdo tenkrát (v druhé generaci křesťanů) takto mluvili, jsou zde nazváni posmě-
vači. My bychom dnes možná řekli: skeptikové. A někdo by dokonce řekl: realisti. 
Všechno zůstává tak, jak to bylo od počátku. Nic nového pod sluncem. Svět se nevy-
víjí k lepšímu. Už máme sice rozvinutou lékařskou vědu, ale zároveň také choroby, 
které dříve nebyly, třeba AIDS. Už máme sice rakety, co doletí na Měsíc, ale také 
dokážou svrhnout jadernou bombu na kterékoli místo na Zemi. 

Když  na to hledíme takto, neděláme si naděje na nějaký velký pokrok. Nějaký 
pokrok je, to ano, ale čím je vyvážen? Když to všechno sečteme, klady a zápory, tak 
v úhrnu platí: Všechno zůstává tak, jak to bylo od počátku… Lidi jsou pořád stejní. 
Na co tedy ještě čekat? 

Ale pozor, aby zde přání nebylo otcem myšlenky. U těch posměvačů, proti nimž 
polemizuje naše epištola, to tak nějak bylo: Přijdou posměvači, kteří žijí, jak se jim 
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zachce a budou se posmívat… Od té doby, co otcové zesnuli, všechno zůstává tak, 
jak to bylo…Také někteří skeptikové anebo realisté našich časů, si – podobně jako 
ti dávní posměvači – de facto přejí, aby to všechno zůstalo tak, jak to bylo. Proč? 
Protože jako tenkrát žijí, jak se jim zachce, a oni chtějí i nadále žít, jak se jim zachce, 
tak, jak žijí dnes, beze snahy něco napravit, zlepšit, něco vybudovat, postavit, něčím 
přispět: Je to stejně zbytečné, nic se nezmění, na nic nečekáme, svět ve zlém leží 
tak jako tak, žijme tedy, jak se nám v tuto přítomnou chvíli zachce, nemáme nic jiné-
ho, než tuto přítomnou chvíli, tak si ji vyžijme, využijme, vychutnejme na doraz.

Takovým posměvačům tehdy, takovým skeptikům či realistům dnes platilo tehdejší 
kázání apoštolovo. Lidem, kteří už nevěří na žádnou budoucnost, kteří přestali čekat. 
Kteří nehledí za obzor dnešního dne, protože se domnívají, že za ním už nic není.  
A protože člověk se bez nějakého čekání obejít nemůže, na něco prostě čekat musí-
me, přestanou čekat na velké věci a soustředí se na malé věci, na obzor vlastního 
života: čekají ráno na autobus do práce, na maturitu dětí či vnuků, nebo na jejich 
promoci, čekají, že dokončí stavbu domku, že vyjdou s důchodem, čekají na smrt.

A autor epištoly Petrovy právě do této skeptické-realistické nálady píše: Budouc-
nost existuje. Velká budoucnost, slavná budoucnost, skvělá budoucnost. Něco tak 
nového, že to nemá obdobu. Nové nebe, nová země, v nichž přebývá spravedlnost. 
Ano, nebe a země existují, víme o nich a trochu je známe. Ale že by v nich přebývala 
spravedlnost? Když se po (své) zemi rozhlédneme, nedáme spíše zapravdu staro-
zákonnímu proroku (Iz 59,14): Právo je úplně potlačeno, spravedlnost stojí někde  
v dáli, pravda klopýtá po náměstí a co je správné, nemůže vstoupit? Nemusíme hle-
dět jen na svou zemi, když náš pohled obsáhne zemi celou, všechny ty národy, jež 
trpí v důsledku nespravedlivého dělení bohatství země, toho Božího stvoření, všech-
ny ty děti, které umírají hladem a nemocemi, všechny ty násilnosti a války, které lidé 
vyvolávají z pohnutek ušlechtilých i velmi neušlechtilých: Cožpak na zemi „přebývá“ 
spravedlnost? Spravedlnost opravdu stojí někdy v dáli, pravda klopýtá po náměstí… 
Dočkáme se někdy země, v níž spravedlnost přebývá?

Nebuďme nespravedliví a nevděční. Jakousi zkušenost již máme, jakýsi závda-
vek, jakousi předchuť, jakési potvrzení, že nečekáme na Godota, jenž nikdy nepřijde, 
že jsme se neoddali iluzím. Spravedlnost sice ještě zdaleka stojí, ještě tu není domo-
vem, ještě jsou tu lidé, kteří jeden druhému neustoupí, svého nároku se nevzda-
jí, ať to stojí, co to stojí. Ještě je tu vykořisťování, tvrdost a necitlivost k bližnímu  
i k přírodě. 

Ale zároveň jsou tu lidé, já jsem se s nimi setkal a vy jistě také, kteří se dokázali 
svého vzdát a obětovali, co jim patřilo. Chtělo se jim plakat, ale oni se radovali s radu-
jícími. Chtělo se jim smát, ale oni plakali s plačícími. Chtěli mít už svůj klid, ale vzali 
na sebe starost svých bližních. Vzácné chvilky. Zdály se nám jako z jiného světa. 
Však ony byly z jiného světa, z onoho nového světa, v němž spravedlnost přebývá. 
Spravedlnost Boží: On se vzdal svého. Svého Syna, za nás za všechny jej vydal.  
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A ten Syn zase svého: svého života a přinesl jej na kříž. To je ta spravedlnost, o níž 
se tu mluví. Spravedlnost oběti, sebevzdání, odhlédnutí od toho, co je moje, nezpo-
chybnitelně  moje, ve prospěch toho, těch, kteří nejsou „moji“ po krvi či po názoru.

Tak tato spravedlnost opravdu v našem světě stojí zdaleka. Přesvědčují nás o tom 
lidé, jimž je ubližováno (a kterým my sami ubližujeme), přesvědčují nás o tom války  
a násilnosti, ano i zamořený vzduch, špinavá voda a vydrancovaná příroda.

Ale slyšme: Takto to nemá na věky zůstat. Nemá to zůstat jen tak křehké, zrani-
telné, torzovité, omezené na několik setkání a příležitostí. Spravedlnost, tato sprave-
dlnost má v našem světě přebývat, má zde být domovem, má zde mít trvalé bydliště, 
domovské právo. To je budoucnost, kterou očekáváme, k jejímuž čekání nás zve náš 
text. Ten to vyjadřuje pomocí divných myšlenkových vzorců a obrazů, jež jsou nám 
dost cizí: Nebesa s rachotem zaniknou, vesmír se žárem roztaví a země se všemi 
lidskými činy bude postavena před soud… Živly se rozpustí žárem.

I když: To si trochu umíme představit a katastrofické scénáře ekologického zániku 
světa již s těmito obrazy pracují. Ano, lidstvo již dosáhlo schopnosti proměnit svět  
v mrtvé spáleniště – ať nukleární katastrofou, ať jinak. To by ovšem nebyl ten oče-
kávaný den Boží.  Boží den není dnem destrukce. Ať jako lidé s tímto světem udělá-
me cokoliv, jedno nedokážeme: aby na spáleništi povstalo nové nebe a nová země,  
ve kterých přebývá spravedlnost. Toto jsme snad už pochopili: Existují základy života, 
které můžeme ničit a zničit, ale neumíme obnovit. Docela výstižně se mluví o neob-
novitelných zdrojích. Boží spravedlnost však patří ke zdrojům obnovitelným. Proč 
tomu tak je? Jak jsme to slyšeli? Bůh si nepřeje, aby někdo zahynul, ale chce, aby 
všichni dospěli k pokání. Někdy váháme a tápeme, nerozumíme, jaké jsou Boží cesty, 
co vlastně náš Bůh chce, jaký je jeho záměr v tom a tom, s tím a tím.  Boží cesty nám 
někdy připadají jaksi křivolaké. Ale co se týče cíle všech Božích cest, nenechává nás 
na pochybách. A to jedno zní celou biblí od první do poslední stránky: Stvořitel si 
nepřeje destrukci svého stvoření, nechce zmar a zánik, ale chce záchranu a obnovu, 
chce proměnu (pokání) všech nás, chce změnu, nechce, aby všechno zůstalo při 
starém; přeje si svět, v němž zavládne jeho spravedlnost, spravedlnost mezi člově-
kem a Bohem, mezi člověkem a člověkem, mezi člověkem a přírodou.  Chce, aby 
spravedlnost oběti a sebevzdání měla ve světě domovské právo, jež zatím nemá.

To slíbil. A když slíbil, tak to také dodrží. A už na tom pracuje. Pozorujeme to  
v oněch setkáváních jakoby „z jiného světa“, s lidmi nezištnými a obětavými, s lás-
kou, která se zrodila pod vlivem jeho Slova a Ducha. A pracuje na tom zejména tak,  
že svá zaslíbení opakuje, že své poslední záměry připomíná sobotu co sobotu a 
mnoha jinými způsoby, také z této vinohradské kazatelny, že je potvrzuje u Kristova 
stolu, který budete záhy slavit také v této modlitebně.

Amen
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Vánoční dárky pro děti  
z Dětského domova v Duchcově
Kdo by měl zájem podpořit děti z Dětského domova  
v Duchcově a podílet se na splnění vánočních přání těchto 
dětí prosíme, aby se zapsal na vývěsku v atriu sboru jako 
dárce vedle jména dítěte a jeho vánočního přání. Dárky 
jsou zvoleny ve většině případů v cenovém rozmezí 300 
až 600 Kč. Vybírejte prosím dárky s ohledem na věk 
dítěte. Je pochopitelné, že starší děti mají sofistikovanější  
a náročnější přání. S případnými dotazy se obracejte na 
Jarmilu Královou.
Jako dárce je možné se zapisovat v průběhu listopadu. 
Zakoupené a vhodně vánočně zabalené dárky, označené jménem dítěte a skupinou 
můžete předat  v sobotu 1. 12. nebo 8. 12. v atriu sboru u vývěsky po skončení  
bohoslužby ve 12 h Jarmile Králové. Dárky pak budou hromadně převezeny do 
dětského domova v polovině prosince. 
Předem děkujeme všem, kteří pomohou udělat těm méně šťastným dětem bez  
stálého domova radost. 

Královi

Advent-Orion –  
vánoční nabídka

Milá sestro, milý bratře,
pokud ještě nemáte připraveny knihy na rozdává-
ní nebo prodej při evangelizačních akcích sboru 
před vánocemi, připravili jsme v těchto dnech 
nové vydání knihy Vánoční příběh. Vybrané a 
částečně upravené úvodní kapitoly z knihy E. G. 
Whiteové Touha věků popisují okolnosti narození 
Ježíše Krista. Kniha je svým rozsahem i obsahem 
velmi vhodná pro přátele a její cena je 28 Kč/ks. 
Knihy objednávejte přes traktát. Děkujeme.
Bližší informace o knize, novou obálku a ukázku 
najdete zde:
http://www.advent-orion.cz/knihy/vanocni-pribeh---pribeh-zrozeni
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Vždy v pondělí od 18:30 
BAREVNÁ KAVÁRNA NA LONDÝNSKÉ 

(učebny) 

Adresa: Londýnská 30, Praha 2 - Vinohrady ● vstup volný 
POŘÁDÁ SPOLEČENSKÉ CENTRUM LONDÝNSKÁ 30 ● www.londynska30.cz 

Četba biblických textů s odborným výkladem  
teologa a pastora Mgr. Radomíra Jonczyho 
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BIBLICKÉ PONDĚLKY pokračují...
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6.11. 

 
19:00 

 
host 

BUDOUCNOST OČIMA SOCIOLOGA 
Integrace cizinců do evropské kultury 
Přednáší PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. 

 
8.11. 

 
19:00 

 
hudba 

ZPÍVÁNKY 
Koncert žáků kantorky a zpěvačky Zuzany Janiššové. 

 
12.11. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování IV. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
13.11. 

 
19:00 

 
host 

BUDOUCNOST OČIMA SOCIOLOGA 
Důsledky stárnutí evropské populace 
Přednáší PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. 

 
15.11. 

 
19:00 

 
film 

MASTER & COMANNDER: Odvrácená strana světa (USA, 2003) 
Drama / Akční / Dobrodružný / Válečný, 133 min. 

 
19.11. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování V. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
20.11. 

 
19:00 

 
host 

BUDOUCNOST OČIMA SOCIOLOGA 
Generační napětí ve vnímání kulturních hodnot 
Přednáší PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. 

 
22.11. 

 
19:00 

 
hudba 

MICHAELA JONCZY TRIO 
Koncert jazzové zpěvačky a jejího tria vynikajících muzikantů. 

 
26.11. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování VI. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
27.11. 

 
20:00 

 
divadlo 

HAMLET (Chlapec, který zůstal naživu) 
Divadelní představení souboru Relikty HMYZu. 

 
29.11. 

 
19:00 

 
cestopis 

ŠPICBERKY – nejseverněji v životě 
Fotografie s vyprávěním cestovatele a průvodce Tomáše Kubíka. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 

 

 

 

 

 

 

 

 
6.11. 

 
19:00 
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BUDOUCNOST OČIMA SOCIOLOGA 
Integrace cizinců do evropské kultury 
Přednáší PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. 
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HROZINKY budou příští víkend soutěžit 
na Slovensku na Unijní Múzičce...
Hrozinky – jakožto vítězové Múzičky 2011 hned ve dvou kategoriích (písnička a scén-
ka) – předvedou svá vystoupení příští víkend v Trenčíně. Budou tak soutěžit s kama-
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jejich darům, oslavit našeho Boha a být pospolu. Držme všem šikovným dětem palce  
a prosme o požehnání pro ně, přičemž cílem není zvítězit, ale dát k dispozici to, čím 
jsme byli obdařeni...
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VINOHRADSKÉHO SMÍŠENÉHO 
CHRÁMOVÉHO SBORU 
A SÓLISTY STÁTNÍ OPERY PRAHA 
IVO HRACHOVCE 
 

NA PROGRAMU: 
A. VIVALDI, A. STRADELLA, J. J. RYBA,  
J. F. VON HERBECK, C. FRANCK, A. ADAM,  
A. DVOŘÁK,   P. CHESNOKOV, P. EBEN,  
B. COULAIS, C. BARRATIER 
 
SVÁTEČNÍ SLOVO: 

KAZATEL MICHAL BALCAR 
VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ 

 

KOSTEL CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE 

LONDÝNSKÁ 30, PRAHA 2 
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3.12. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování VII. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
4.12. 

 
19:00 

 
host 

BUDOUCNOST OČIMA SOCIOLOGA 
Generační napětí ve vnímání kulturních hodnot 
Přednáší PhDr. Jiřina Šiklová, CSc. 

 
6.12. 

 
19:00 

 
hudba 

SLÁVEK KLECANDR 
Adventní recitál známého hudebníka a člena kapely OBOROH. 

 
8.12. 

 
17:00 

 
hudba 

VÁNOČNÍ KONCERT CHRÁMOVÉHO SBORU 
Klasické písně známých autorů v podání smíšeného, pražského sboru. 

 
10.12. 

 
18:30 

 
seminář 

DESATERO bez moralizování VIII. 
Četba biblických textů s odborným výkladem Mgr. Radomíra Jonczyho. 

 
11.12. 

 
20:00 

 
hudba 

AKUSTICKÝ ŘEZ 
Eliška Ptáčková & Steve Walsh /folk/, Marek Dusil Blend /pop-rock/, 
Martina Fišerová /jazz/ 

 
13.12. 

 
19:00 

 
film 

O BOZÍCH A LIDECH (Francie, 2010) 
Drama / Historický, 120 min. 

 
17.12. 

 
19:30 

 
hudba 

VÁNOČNÍ KONCERT MARANATHA GOSPEL CHOIR 
Tradiční koncert největšího českého gospelového sboru. 

 
19.12. 

 
19:00 

 
hudba 

TEREZA RAJNINCOVÁ S KAPELOU 
Pop-jazz v podání vynikající zpěvačky a její kapely. 

GOSPEL – zkouška gospelového souboru 
každou středu od 17:30 

● Všechny akce probíhají v prostorách Barevné kavárny a přilehlých prostorách. 
● Vstupné je dobrovolné není-li uvedeno jinak. 
● Změna programu vyhrazena. 
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Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat 
prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, 
variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz, a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY OSLAVÍ:

  
Fuksa Josef 25. 11.
Jenčík Jaromír 26. 11.
Balcar Pavel 27. 11.
Vlach Richard 30. 11.
Moravec Jan   1. 12.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnešní poslání – Fp 4,6.7:

6 O nic nebuďte úzkostliví, ale ve všem oznamujte Bohu své žádosti  
v modlitbě a prosbě s děkováním.  

7 A pokoj Boží, který převyšuje všechno porozumění, bude 
střežit vaše srdce a vaše myšlenky v Kristu Ježíši. 


